



Обвиняется пристав-исполнитель

Межрайонным следственным отделом по ЗАТО возбуждено уголовное дело в отношении теперь уже бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов ЗАТО г. Полярный гр-ки Г. по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285, ч.3 ст. 160 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и присвоение чужого имущества с использованием служебного положения, вопреки интересам службы).

Как установлено следствием, в ходе совершения исполнительных действий гн-ка Г. получила от должника денежную сумму в размере 27 000 рублей, ранее взысканные по судебному решению.

Однако, в нарушении требований действующего законодательства и ведомственных нормативных актов, указанные денежные средства на счет взыскателя не поступили.

Вместо этого, пристав, присвоила полученные денежные средства и потратила их на ремонт своего автомобиля. В результате данных незаконных действий были существенно нарушены права и интересы взыскателя.

27.01.2009 должностному лицу предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений.

С целью возмещения причиненного преступлением ущерба у гр-ки Г. были проведены обыска по месту жительства и направлены в суд ходатайства о наложении ареста на имущества обвиняемой.

Ведется следствие.

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/800282>